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El 11 de noviembre vuelve el IX Rally de Clásicos de Mungia

 - De 8:00 a 10:00 horas se realizarán las verificaciones y a las 11:00 horas comenzará el itinerario por espectaculares carreteras vizcaínas. 

- Participarán automóviles de más de 25 años, a través de 12 tramos cronometrados y sin sobrepasar los 50 km/H. 

Mungia, 7 de noviembre de 2023. Un año más vuelve el IX Rally de Clásicos de Mungia para hacer disfrutar a las y los mungiarras de los vehículos de época más vistosos con modernos sistemas de seguridad y de navegación. La cita será el próximo sábado, 11 de noviembre, a partir de las 11:00 horas. 
La escudería Mungia Racing Elkartea, en colaboración con el Ayuntamiento, vuelven a organizar este evento en el que automóviles con más de 25 años recorrerán las carreteras vizcaínas, a través de 12 tramos cronometrados (6 por la mañana y 6 por la tarde) y sin sobrepasar los 50 km/h. 
El centro neurálgico de este evento estará situado en el parking situado junto a Izenaduba lugar en el que deberán acudir las personas participantes para dar inicio a las 11:00 horas al itinerario, que no se dará a conocer hasta el mismo día 11 de noviembre. Antes, desde las 8:00 hasta las 10:00 horas será el momento de realizar las verificaciones. Para finalizar el día, a las 21:00 horas en Mugire Txokoa, se realizará la entrega de premios. 
Mungia Racing Elkartea estima que en esta edición de 2023 participarán más de 50 vehículos, y destacan la alta participación femenina, entre pilotos y copilotos, que indican las inscripciones realizadas hasta el momento. 
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